

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年4月22日 星期一  
农历己亥年三月十八

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第17104号

## 投资30亿! 新城吾悦广场将落户珠晖

本报讯(通讯员 唐兰荣)近日,从2019湖南——粤港澳大湾区投资贸易洽谈周传来喜讯,新城控股集团正式与衡阳联姻,在衡阳投资建设新城——吾悦广场项目。据悉,该项目投资预计30亿元,将坐落于珠晖区高铁新城板块。

新城控股集团创立于1993年,总部位于上海,旗下拥有新城控股、新城发展及新城悦三家上市公司,经过26年的快速发展,新城控股集团已成为跨

住宅地产和商业地产的综合性房地产集团,连续10年位列中国房地产行业前20强,目前总资产超人民币3303亿元。截至目前,在全国87个大中城市中已经布局104座吾悦广场,已开业吾悦广场达42座。

据介绍,作为新城控股旗下的旗舰型商业项目,“吾悦”品牌是集时尚购物、餐饮娱乐、亲子体验、文化影视、精品住宅等功能于一体的“一站式”商业综合体。

习近平在中共中央政治局第十四次集体学习时强调

## 加强对五四运动和五四精神的研究 激励广大青年为民族复兴不懈奋斗

新华社北京4月20日电 中共中央政治局4月19日下午就五四运动的历史意义和时代价值举行第十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,五四运动是我国近现代史上具有里程碑意义的重大事件,五四精神是五四运动创造的宝贵精神财富。今天,我们纪念五四运动、发扬五四精神,必须加强对五四运动和五四精神的研究,以引导广大青年在五四精神激励下,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

中央党校特聘教授、中国青少年研究中心研究员李玉琦同志就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,今年是五四运动100周年。安排这次中央政治局集体学习,目的是重温100年前那段激情燃烧的岁月,加深对五四运动历史意义和时代价值的认识。

习近平强调,100年前爆发的五四运动,是一场以先进青年知识分子为先锋、广大人民群众参加的彻底反帝反封建的伟大爱国革命运动。我们党历来高度重视对五四运动和五四精神的研究和阐释。新时代,我们要继续加强对五四运动和五四精神的研究。

习近平指出,要加强对五四运动历史意义的研究,深刻揭示五四运动对当代中国发展进步的深远影响。要坚持大历史观,把五四运动放到中华民族5000多年文明史、中国人民近代以来170多年斗争史、中国共产党90多年奋斗史中来认识和把握。要从历史逻辑、实践逻辑、理论逻辑相结合的高度,从五四运动以来中国政治史、思想史、文化史、社会史等各领域开展研究,总结历史规律,揭示历史趋势,讲清楚为什么五四运动对当代中国发展进步具有如此重大而深远的影响,讲清楚为什么马克思主义能够成为中国革命、建设、改革事业的指导思想,讲清楚为什么中国共产党能够担负起领导人民实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的历史重任,讲清楚为什么社会主义能够在中国落地生根并不断完善发展,引导人们以史为鉴、以史为师,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

习近平强调,要加强对五四精神时代价值的研究,深入揭示新时代发扬五四精神的意义和要求。要结合五四运动以来100年的历史,深入研究五四运动倡导的爱国、进步、民主、科学思想对实现中华民族伟大复兴中国梦的重大意义,把研究五四精神同研究民族精神和时代精神统一起来,同研究党领导

人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化统一起来,使之成为激励人民奋勇前进的精神力量。

习近平指出,要加强对五四运动以来青年运动的研究,深刻把握当代中国青年运动的发展规律。要阐明中国共产党和中国青年运动的关系,加强对广大青年的政治引领,引导广大青年自觉坚持党的领导,听党话、跟党走。要回答好为什么当代中国青年运动的主题是为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,为什么当代青年必须把个人理想融入民族复兴伟大理想和中国特色社会主义思想,找准当代中国青年运动在党和国家工作大局中的着力点,激励广大青年在各行各业发挥主力军和突击队作用。要深入研究当代青年成长成才的特点和规律,了解青年优势和弱点,引导广大青年把树立远大理想和脚踏实地统一起来,引导社会各方面关心青年、服务青年,积极做好青年工作,为广大青年成长成才、创新创业营造良好环境。

习近平指出,要加强对五四运动史料和文物收集、整理、保护,为后人继承和发扬五四精神留下历史记忆。要抓紧把同五四运动有关的历史资料收集好、历史文物保护好。要加强对史料的分类整理和系统化研究,运用现代科技手段保护和展示五四运动史料。要加强研究队伍建设,提高专业化能力,多出有深度、有分量的研究成果。



蒸湘区:

## 一季一景 代背河宛若绿色长廊

■本报记者 许珂

春赏桃,夏看荷,秋闻桂,冬品梅……蒸湘区雨母山镇临江村有一条“临江风光带”,因为河长制的全面实施,这里四季常美、碧水微澜、生机勃勃。

被“临江风光带”簇拥着的就是临江村的“母亲河”——代背河。

“河道淤塞、河堤坍塌”“污染物漂流、蚊蝇孳生”“河水颜色同墨汁一样,隔着数十米也能闻到臭味”……以前的代背河,是村民们的“心病”。

然而,谁也想不到,曾经“满目疮痍”的河流,历经两年的“洗心革面”后,现已基本完成河道疏浚、景观绿化等工程,成了堤固、河畅、岸绿、景美的绿色长廊。

“身边多了一条绿色长廊,呼吸都觉得畅快多了。特别是节假日,来村里游玩的客人越来越多,大家闲暇之余都会到河两岸走一走。”村民贺遵幼见证了代背河的变化。

临江村支书何尚明告诉记者,代背河在临江村辖区的总长度为1200米。自从实行河长制以来,村里通过“造势、挖潜、借力、融景”开展综合治理,不仅重新修建了河道护堤,还在河道两岸种植了桃树、梨

树、桂花树、红叶石楠等。随着四季变换,这些树木将变换不同的颜色,构成一道道不同主题的风景。

沿着河流往上走,记者看见,一条条平坦通畅的硬化道路、一块块绿意盎然的菜地与周边青山绿水相映成辉,呈现出一派如诗如画的乡村美景。

“今年,我们将会把河长制工作与休闲农业结合起来,将代背河融入美丽乡村建设,致力打造水文化片区。”何尚明介绍,一是打造青少年水资源科普长廊。对村部现有绿色长廊进行改造,融入水利历史、水利文化、衡阳水资源现状及特点、现代节水科技、生活节水等知识宣传;二是打造净水实验室参观平台。对周边三口池塘进行布景,种植美人蕉、狐尾藻、再力花、梭鱼草等净水植物;三是打造水文知识科普站。在代背河附近建设水文知识科普站,进行实物展示,操作实践;四是打造河道治水故事廊道。对代背桥一、二期工程沿线(约1.5公里)进行布景,开展治水小故事宣传。

## 白沙洲工业园区“春风行动”迎老乡建家乡

6000多名求职者进场求职,1200多人达成就业意向



企业招聘人员向求职者介绍情况

本报讯(文/图 记者 胡建军)4月20日,白沙洲工业园区在莲湖广场举行春风行动返乡就业专场招聘会,迎老乡回故乡建家乡,助力安居乐业。

记者看到,招聘会现场人头攒动,富士康、华菱汽车、燕京啤酒、懿科药用包装、天锦纺织、合力叉车等100多家市内外企业提供了11000个就业岗位,吸引了6000多名求职者进场求职。

白沙洲工业园区企业服务中心相关负责人介绍,园区每年定期举办公益招聘会,常年设立招工点,开展校企合作,协调劳动力中介机构推荐员工,有效地拓宽了就业渠道,缓解了园区企业“招工难”和失地群众“就业难”等问题。同时,园区积极打造良好的就业、安居环境,要求用工企业为其购买“五险一金”,还新建了中小学校,帮助解决园区就业员工子女上学难等问题。

据统计,当天,招聘企业共接收求职简历2000余份,1200多人达成就业意向。

## 衡阳公务员招录笔试结束

7000余人参考;组考工作和考风考纪受到省督巡组充分肯定

本报讯(记者 李建平 通讯员 蒋杰实习生 李昊)4月21日上午11时,随着停止作答铃声响起,为期一天半的衡阳市2019年公开招录公务员笔试圆满结束。7000余名考生参加。

2019年,我市计划面向社会招录公务员553名。由于此次招录正值市、县机构改革,涉改部门没有招录,故此次招录岗位绝大多数

为基层乡镇公务员。

此次公务员招录笔试,衡阳考区共设市船山实验中学、市职业中专、市二中、市五中、市六中、市实验中学、衡阳电大南校区7个考点、250个考场。记者了解到,与往年相比,今年衡阳考区笔试参考率明显提升。

为确保考试安全和公平公正,我市全面落实考试安全责任,全力做好关键环节安全工

作,严肃考风考纪,严厉打击各类考试作弊行为。

考试期间,市纪委监委、市委组织部、市编办、市人社局等部门负责人对各考点进行了联合巡视;市纪委监委对整个笔试进行了全程监督;省公务员主管部门派出督巡组对衡阳考区的组考工作和考风考纪进行了巡查,并给予充分肯定。

## 300套衡阳“别墅”出口塞班岛

系衡阳远大全装配式别墅,组装时间只需1天

本报讯(记者 王翟)4月20日下午,随着第一辆装有全装配式别墅的货车发车,衡阳远大建筑工业有限公司“一带一路”塞班岛项目正式启动,300套全装配式别墅将陆续送往太平洋上的塞班岛,这标志着该公司向海外市场迈出了第一步。

去年10月,塞班岛遭遇18级玉兔台风,造成大量房屋损毁。衡阳远大这次出口塞班岛的全装配式别墅价值超过6000万元,全部用于该地政府的保障房项目。公司项目

负责人介绍,由于全装配式住宅组装流程简单易且坚固耐用,房屋组装材料送往当地后,组装时间只需要1天,不仅加快了当地灾后重建速度,还大大增强了当地住宅的抗灾能力。

据了解,近年来,装配式建筑越来越受到市场欢迎,它是指用工厂生产好的房屋部件,像搭积木一样建房子,能有效降低资源消耗、减少环境污染、提高建筑品质,是实现节能减排、推进绿色安全施工的有效途径。

## 一套综合会议材料 两小时完成议程

蒸湘区教育局“七会合一”务实高效

本报讯(通讯员 黄陟改)4月18日,蒸湘区教育局召开2019年全区教育工作会议,将教育系统全面从严治党、党的建设、综治安全、扶贫攻坚、意识形态、“党风廉政校园”系列活动启动仪式等七个议题的会议整合起来,七会套开,并要求领导讲话尽量简短、精练,只讲实实在在的事,不讲空话、套话。这是该区整治形式主义、为基层减负、向文山会海开刀,以实际行动贯彻落实《湖南省集中整治形式主义官僚主义20条措施》的一个缩影。

会前,会务工作人员作了充分准备,对会议材料反复推敲、精简;会议中该总结的都总结了,该部署的都部署了,并没有因为“进餐”时间减少而让“营养”流失;一套综合会议材料,两小时完成所有议程,会后引来一片赞叹声。

“按照以往的惯例,如果七个会议分别单独开,一个会议就要开个小时,还要做七次会务准备。七会合一,只花了两个小时,大大节省了会议时间和会务成本。”蒸湘区纪委监委驻区教育局纪检监察组负责人深有感触地说,“讲短话,挤掉了空话、套话,全是实实在在的‘干货’,务实高效,可以让大家腾出更多的时间和精力去抓落实。”

## 中央扫黑除恶第16督导组进驻湖南省信息公告

中央扫黑除恶第16督导组进驻期间(2019年4月1日—4月30日)设立专门值班电话:0731-81110055,专门邮政信箱:湖南省长沙市A065号邮政信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00—

20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第16督导组主要受理湖南省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

为了便于广大读者投稿、爆料,本社旗下各媒体自即日起统一启用新的投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com,敬请大家踊跃投稿。

衡阳日报社总编室

2019年4月22日

突发事件应对工作,应当以人为本、预防为主、科学应对。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345